



NNFK styrelsemöte 2021-01-20

Närvarande: Kajsa Vallström, Jan Svensson, Eva Perman, Kristina Edh, Jenny Westerlund,
Fredrik Ekedahl, Christina Persson

§.1 Mötet öppnas

§.2 Sekreterare Kajsa Vallström

§.3 Justerare Jenny Westerlund

§.4 Föregående protokoll

§.5 Dagordning

➤ **Olovlig träning**

NNFK står ej bakom någon form av olovlig träning. En person kommer att kontaktas.

➤ **SKL-cup NNFK**

Eva pratar med Niklas

➤ **Funktionärspoäng**

Kajsa kollar upplägg

➤ **Endagsprov 2021**

Datum med förslag på platser:

13-14/2 Mittådalen

24 /2 ev Olden

3/3 Jämtlandsfjällen ev Olden

10/3 Gräftåvallen

17/3 Gräftåvallen

24/3 Rundhögen

3-5/4 Edevik

7/4 Härjedalen

14/4 Rundhögen

16-18/4 Härjedalen

28-29/4 Storlien

Provedning behövs!

➤ **Rapport från fjälljaksgruppen**

Gruppen vill ha svar på frågor för att få en uppfattning om läget. NNFK styrelse bedömer att fjälljaksgruppen missförstått uppdraget.

➤ **Rapport från möte med övriga klubbar om tränings/prov marker**

Digitalt möte hölls, 10 januari 2021. Frågor diskuterades för att få ett samarbete mellan hundklubbarna. Gruppens nästa möte planeras in i mitten av mars.



➤ **Vandringspriser**

Ändringar måste göras då de ej följer dagens jaktprovsregler.

Kajsa skriver ihop och skickar runt till alla styrelsemedlemmar så beslut kan tas på årsmötet.

➤ **Utställning**

Domare och platser färdig under 2021 (förutom Järpen). En ansvarig för varje utställning behöver utses.

➤ **Klubbdagen 19 Juni 2021**

Ansvarig behöver utses som får samla ihop en arbetsgrupp. Jan tillfrågar en ansvarig.

➤ **Övriga frågor**

Jan måste vara noggrann att bjuda med Emelie H till styrelsemöten, lite mer struktur!

Kajsa fixar kallelse med påminnelse inför nästa möte inkl. valberedningen.

§.6 Tid för nästa möte **28 februari 2021** kl. 19.30

§.7 Mötet avslutas

Sekreterare Kajsa Vallström

Justerare Jenny Westerlund